

Белгородской области Псел

*Работу выполнила:
ученица 4 «А»
класса
средней школы
№33*

Уровень водности в Белгородской области невысокий. Всего насчитывается свыше 480 речек и ручьев. Суммарная длина рек составляет 5 тыс. км.
Я хочу рассказать о реке Псел



Левый приток Днепра, относится не только к России, но и к Украине. Исток находится на границе Белгородской и Курской областей. В реке встречается порядка 50 видов рыб. Русло зарегулировано плотинами и шлюзами. По берегам располагаются как густые леса и обширные луга, так и сельскохозяйственные угодья. В черте Белгородской области Псел имеет только 4 притока. Длина реки – 717 км, в Белгородской области – 40 км



Река Псел





Слово Псёл неясного происхождения. Его происхождение связывают со славянским лѣс, адыгейским и кабардино-черкесским псы — «вода, река»

- **Важная проблема сегодня – охрана реки Псёл от загрязнения. Экологическая катастрофа на реке Псёл коснулась и жителей Белгородской области.**

В реке рыба умирает от нехватки кислорода в воде. А это происходит из за сброса в реку аммиачных соединений. Это могут быть, в том числе, навозные кучи, отстойники. Брожение идёт, выделяется аммиак, и он сжигает весь кислород в воде.

